

“我和周冬雨说了,明年考试哪都不能考,只能来考北京电影学院。”去年,当张艺谋带着《山楂树之恋》女一号“静秋”周冬雨在北京电影学院做宣传时,北电校长就当众抛出了橄榄枝。今年春节一过,北电2011年本科招生正如火如荼地进行,前天下午刚完成柏林首秀的周冬雨一下飞机就赶往北电,报名表演学院的招生考试。在同专业4000多名报考考生中,“静秋”成为一道最抢眼的风景。

“静秋”赶考

“谋女郎”周冬雨现身北电招考现场,临考“忙开小灶”



周冬雨:拿到准考证啦!

为何选北电? 这是张艺谋的期望

前天是北电招生报名的最后一天,周冬雨现身北京电影学院,现场亲自报考。此前她刚在柏林电影节亮相《山楂树之恋》的首映式。“回北京下飞机的第一件事情,就是去报名,考北电。我一直都是在本色演出,所以还是要规范化地学习,要向优秀的前辈学习。”周冬雨说。

在报名现场,当有记者问

及周冬雨为何在众多艺术类院校中最终选择报考北电时,她坦言,这是张艺谋对自己的期望。“考北电是我自己一直以来的梦想,也是张艺谋导演给我的一个很好的建议,是导演对我的期望。”

最近周冬雨频繁出席各种活动,又接拍了几部新戏,接下来要如何处理好艺和演艺的关系呢?“其实我早就想好了,考上后,我会用接下来这几年的时间定下心来当一个好学生。踏踏实实地去完成人生这一段美好的大学生活。”周冬雨说。

竞争很激烈 该专业淘汰率超过99%

当戴着鸭舌帽的周冬雨由家人陪同出现在北电招考报名现场时,这位人气正旺的“谋女郎”立刻惹来了众人围观。和别的考生一样,周冬雨凡事都自己来,步骤填表格、缴费、确认信息等报名工作。最后她兴奋地领取了准考证,并将于本周

内参加表演学院的初试。对即将来临的考试,她倒显得很放松,她透露在前段时间已经专门去上过培训班:“对于接下来的考试其实我不太紧张,之前我上了补习班,学了考试的一些相关知识,例如小品、唱歌、形体等,把相关资料也查好了,考试的时候就像平时老师教的那样表演就好了。”

虽然周冬雨对于考试有着轻松的心态,但是想要顺利入学其实没那么简单。据了解,今年表演学院仅招30人,但却有4371人报名,淘汰率高达99.3%。此前忙于春晚和各种宣传活动的周冬雨几乎没有时间复习迎考,为此其公司专门给她安排几个老师,做一些考前的复习准备工作。

被指“走后门” 被围观后“特殊开道”

周冬雨报考北电的消息在网上成为热门话题,一些网友指出“这不过是走个过场而已,

北电校长早就指明要她了。”原来,北电校长曾公开表示“相中”了周冬雨。“我和周冬雨说了,明年考试哪都不能考,只能来考北京电影学院。”不过,话还没说完,“我还跟周冬雨说了,谁也不能承诺你什么,关键还是你自己要考好。不但专业要考好,文化课也要考好。”校长严肃表态不会“开后门”。

此外,还有报道称周冬雨在报名当天就走了后门,由系主任亲自开道。记者了解到,所谓“特殊开道”是因为周冬雨的出现造成了众多考生、家长和媒体的围观,一度造成了混乱。最后,校方领导为了维持秩序,才决定亲自将周冬雨等一行人接入教学大楼内,并且阻止一些无关人员靠近教学大楼。如果非要说“谋女郎”在报名时受到了什么优待,那就是作为“招生志愿者”的张一山碰巧为周冬雨发放了报名表和一些学校的相关资料。

快报记者 应嘉轩

格莱美“中国女孩”履历疑被美化 只唱了1/12不值得吹捧

本届格莱美舞台上,作为观礼嘉宾的中国歌手贾茹涵成了国内媒体关注的焦点。其参与演唱的《呼唤黎明》夺得最佳古典跨界专辑后,有媒体把这份更多归功于制作团队的荣誉唯独给了这位“中国女孩”,还将贾茹涵与去年摘得同一奖项的马友友相提并论。

记者从获奖专辑的制作方上海新汇集团了解到,《呼唤黎明》其实是一张合辑,总共收录了12首歌曲。由南非、中国、爱尔兰、日本等来自12个国家的歌手。贾茹涵在其中用汉语演唱了一段《道德经》中的词句,全篇也就21个字。“其实,大家关注的焦点不该是那个所谓的中国女孩,而应该为中国的音乐制作团队走向国际舞台骄傲。”一位唱片界的资深人士向记者这样表示。原来,该专辑整个的幕后制作都是由中国本土的娱乐集团操盘,又邀请的是华裔制作人担纲,可以说是一张不折不扣的华人音乐专辑。

那么,这位“中国女孩”到底是何许人?个人简历显示,贾茹涵毕业于上海音乐学院音乐剧系研究生班。然而,对于自己的“得意门生”扬名格莱美,上音音乐剧系主任金复载教授显得有些尴尬,“我知道她(贾茹涵),但她确实没在我们这里上过课。”

新晚



贾茹涵亮相格莱美



一群考生中周冬雨(左)很显眼

败走“非诚勿扰” 美牙,成功牵手

解读“非诚勿扰”女嘉宾周倩雅美牙前后悲欢恋情

如今最火的相亲节目《非诚勿扰》牵动了全中国亿万人的心,这样一个具有中国式的相亲节目包着一颗娱乐的“心”——在注重节目的娱乐性和话题性的同时,也涵盖了各种社会热点问题。而其中众多的女主角就是因为其各自的话题而一炮而红,周倩雅就是其中的一位,被称为败犬女王。长期为畸形牙和氟斑牙所困扰,遇到一些有好感的异性都因为没有自信而不敢上前主动结识,为了避免微笑时氟斑牙、畸形牙露出“马脚”,时常板着脸,也吓跑了众多意图结缘的青年才俊。显然,牙齿问题已成为败犬女们幸福路上的绊脚石。

败走“非诚勿扰” 皆因牙齿“惊人”

作为一名舞蹈幼师,周倩雅身材苗条,脸庞细嫩漂亮。但很难想象,她相亲六次都遭到男方的拒绝。周倩雅说,毕业工作二年内,亲戚朋友前后后帮她安排了六次相亲,每次都因她“笑不露齿”而失败!在没有办法的情况下,被迫参加《非诚勿扰》相亲节目,虽然也有缘牵手,然而,后来的接触中,由于自己难看的牙齿,让对方顾虑重重,最终不欢而散,现实印证了“牙齿难看,非诚勿扰”的相亲潜规则。

中度的氟斑牙,以及上下颌多颗畸形牙,虽然不是特别的惹眼,但是近距离的交流中,总会“煞风景”,让求爱者落荒而逃,问题牙齿让身材苗条,面容清秀的她尴尬不已。相亲的时候遇到一个牙齿长得这么难看的男孩,我恐怕也会第一时间落荒而逃了!”在周倩雅的叹息中显出了她的烦恼与哀伤。

为了找到自己满意的白马王子,周倩雅很想改变自己的牙齿,可是多方的打听,都很难找到一种能同时解决自己难看牙齿的完美方案,望着镜中略带“嘲讽”的难看牙齿,周倩雅哭肿了双眼。妈妈看在眼里,疼在心里,也着急的打听,终于,妈妈的同事向她推荐了——南京康贝佳口腔,江苏省首家五星级牙齿美容专业诊疗机构,可以彻底解决折磨她的牙齿难题。

美丽牙齿成功牵手 有情人终成眷属

咨询医生详细检查后告诉周倩雅,她的牙齿是典型的氟斑牙和畸形牙并存现象,既影响色泽又损毁形态。

传统的牙齿矫正无法取得好的效果,目前最适合的就是康贝佳口腔独家引进的德国3D美牙冠,这是目前世界上最权威、最安全的牙齿美容技术,它在传统烤瓷牙的基础上强调牙齿的美容效果,而且整个操作过程效率高、时间短,并且加入了无痛治疗系统,轻松、舒适、快乐。周倩雅听后,喜出望外,当即决定进行牙齿美容。

下午,周倩雅进了vip治疗室,咨询医生安排了首席美牙医师罗主任给她美齿,周倩雅更安心了。周倩雅随着一阵美妙的音乐睡着了。不知过了多久,罗主任问周倩雅疼不疼,并告诉她美齿已经完成。周倩雅有些惊讶整个过程这么快,并且一点疼痛感都没有。周倩雅看到镜子前的自己,已经不再是参差不齐的黄牙,焕然一新的是整齐靓丽的牙齿,简直太神奇了。

美丽牙齿后的周倩雅,赢得美丽的同时,更是赢得了自信,在2010年的康贝佳口腔形象代言人活动中,周倩雅踊跃报了名,经过一番比拼较量,周倩雅凭着一口整齐、洁白的牙齿,及自信靓丽的笑容给她带来好运,形象的加分使她非常幸运进入五强,一举赢得了爱心大使奖!获此荣誉,周倩雅无比兴奋和激动,而更甜蜜的事,则是在几经蹉跎,几经考验中,她的爱情旅途中已成功斩获“美男心”,已经与一位优秀的男士比翼双飞,开始了浪漫的爱情之旅。并将把“关注牙齿、关注健康”的理念传递给学生们。

有时候,一个人不经意的一个改变,就会获得羡慕旁人的硕果,那怕,改变的,只是貌似微不足道的牙齿……

美牙咨询热线:025-834 33333(南京)
南京院址:南京市福建路31号(华富大厦)
美牙咨询热线:0512-657 33333(苏州)
苏州院址:苏州市东吴北路299号吴中大厦(10楼)

「康贝佳爱心大使」周倩雅
「非诚勿扰」女嘉宾



相关链接 德国3D美牙冠 1小时缔造明星皓齿

皓牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿问题,不仅会影响身体健康,还会造成美丽失分,形象打折,让人缺乏自信,甚至自卑自闭,严重影响身心健康。南京康贝佳口腔首家引进的德国3D美牙冠技术,是目前世界上最权威、最安全的美牙技术,该技术流行于欧美、日韩,具有形态完美、色泽自然、牙齿坚固、安全无痛、健康环保等优势,集美齿、治齿、矫齿于一身,可以1小时彻底解决皓牙、虎牙、牙列不齐、牙齿稀疏、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等牙齿难看症状,瞬间缔造明星皓齿。

美国360°彩光美白 五大优势——国际领先

如果您的牙齿发黄、发黑、烟渍牙、茶渍牙,或是有轻、中度的四环素牙、氟斑牙,那么不妨抽个30分钟时间,来康贝佳口腔做个“牙齿美白SPA”吧!
美国360°彩光美白技术是一项正流行于欧美的最新的牙齿美白技术,具有以下五大优势:
★更持久:第三代彩光照射技术美白效果持久
★更自然:美白效果一次性提高8个VITA色阶
★更安全:对于牙龈或口腔组织都非常安全
★更专业:国际先进BEYOND第三代彩光照射
★更快速:短短30分钟,即可完成牙齿的美白